

ПЛАМЕННЫЙ БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИВЕТ ВТОРОМУ С'ЕЗДУ КОЛХОЗНИКОВ - УДАРНИКОВ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СТАЛИНСКИЙ ЖУРН

ОРГАН ТАЙГИНСКОГО РК ВКП (б), РАЙСПОЛКОМА, РАЙПРОФСОВЕТА

14
МАРТА
1934 г.
№ 30
(489)

Под красным знаменем социализма

Сегодня открывается 2-й районный съезд колхозников-ударников нашего района. Лучшие ударники от лучших колхозов будут делиться опытом своей работы за последний год, опытом борьбы за выполнение указаний тов. Сталина — сделать все колхозы большевистскими, а всех колхозников зараженными.

Вооруженные новым замечательным программным документом, каким является доклад тов. Сталина на 17 партсъезде, ударники колхозов на своем съезде наметят конкретные пути борьбы за выполнение указаний съезда о поднятии урожайности, о восстановлении животноводства.

Быстро сокращается период, отделяющий нас от начала весеннего сезона. Лучшие колхозы уже сейчас находятся в полной готовности к севу. Такие колхозы, как: вм. Энгельса, "12 лет Октября" (Мохово), Добрый Задец (Н.-Яшкино) и другие действительно по-большевистски готовятся к севу.

Но жива еще и преступная медлительность, несворотливость в некоторых колхозах. К ним, прежде всего, относятся колхозы "14 лет РККА" (Галовка), "14 лет Октября" (Пашково), "Красный Яр" (Щемиловка). Руководители этих колхозов свое неумение работать пытаются прикрыть бесконечной болтовней и даже очковтирательством. (Пред. колх. "Красный Яр", Усов).

Наиболее узким местом в подготовке к севу является — семена. Борьба за сухие, безукоризненно чистые, доброкачественные семена — почетнейшая задача ударников-колхозников, всех партийных и беспартийных активистов села.

Вопрос подготовки культурного обслуживания полевых бригад — важнейший политический вопрос. Появление подготовившейся к севу может считаться только тот колхоз, который, наряду с ремонтом инвентаря, подготовкой семян и тягловой силы, проявляет заботу и о подготовке обрывочных условий для посевных бригад — об оборудовании культурно-полевых станов в первую очередь. Руководители культсекций сельских советов, которые будут присутствовать на съезде должны справиться с этой важнейшей задачей.

Второй райсоветский съезд колхозников-ударников призван обсудить конкретный план борьбы за подъем социалистического животноводства на основе указаний т. СТАЛИНА и решений 17 партсъезда. В прошлом номере газеты "Сталинский путь" со всей наглядностью показаны факты преступного отношения к животноводству со стороны колхозов: "14 лет Октября" (Пашково), "Красный яр" (Большевик), "Красная гвардия" (Поломошное). Эти факты говорят о наличии все еще не изжитого предвреждительного отношения к животноводству, с явном саботаже-

которых руководителей колхозов — выделить зараженных.

Дело животноводства должны взять в свои руки вся партия, все наши работники, партийные и беспартийные, имея в виду, что проблема животноводства является теперь также первоочередной проблемой, какой была вчера уже разрешенная с успехом проблема зерновая" (Сталин).

Дело животноводства должны взять в свои руки все ударники-колхозники, перевести широкий опыт борьбы за урожай в область животноводства. Райсоветский съезд колхозников-ударников должен превозгласить районное соревнование на лучшую работу по развитию животноводства.

Опыт истекшего года ярко показал наличие более высоких возможностей колхозового строя. "Трудовое крестьянство, наше советское крестьянство окончательно и бесповоротно стало под красным знаменем социализма" (Сталин). Ударники-колхозники передовики нашего советского крестьянства сумеют использовать эти неисчерпаемые возможности колхозного строя и под руководством партии добьются новых невиданных побед.

Да здравствует второй районный съезд колхозников-ударников!

К съезду пришли в полной готовности к севу

ПИСЬМО КОЛХОЗНИКОВ СЕЛЬХОЗ АРТЕЛИ
"ДУБРОВЕЦ", Н.-ЯШКИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

Год с небольшим прошел с тех пор когда наш великий учитель т. Сталин на первом всесоюзном съезде колхозников-ударников поставил перед нами, великую задачу — сделать всех колхозников зараженными. Крепко запомнившись мудрые и простые слова т. Сталина:

Чтобы стать колхозниками зараженными, для этого требуется теперь только одно — работать в колхозе честно, правильно использовать тракторы и машины, правильно использовать рабочий снег, правильно обрабатывать землю, беречь колхозную собственность.

Весь год, мы честно и добровольно трудились над выполнением указания т. Сталина, краевого и районного съезда колхозников-ударников. И этот первый год настоящей, хозяйственной работы в колхозе дал нам огромные результаты. Мы за один только год резко повысили урожайность, повысили свои доходы, улучшили свою жизнь. Каждому из нас заметно, что повысилась организованность в колхозе, усилилась ответственность за колхозное добро. Многие из нас, которые еще не верили в колхозный строй, стали честно работать, стали лучшими ударниками.

Но это только начало. Наши достижения могут быть закреплены только упорной работой и, прежде всего, успешным выполнением плана предстоящего сева. Прорабатывая доклад т. Сталина на 17 партсъезде, мы хорошо запомнили его указание: "не увлекаться достигнутыми успехами и не зазнаваться".

Выполняя это указание вождя, мы ранней зимой приступили к подготовке к севу и сейчас второму районному съезду колхозников-ударников можем смело заявлять:

Совхоз № 59 повторяет ошибки прошлой весны

Несмотря на большую напряженность с подготовкой к весне в дирекции совхоза № 59 царит тишина и спокойствие. Директор Радинов спокойно сидит в своем уютном кабинете, жмурится на весенние солнечные лучи. Он спокоен...

А в это время на фермах совхоза о весне еще не думают. В совхозе нет ни одной укомплектованной посевной бригады. Подготовкой лошадей к весне никто не занимается. Постановление правительства о предоставлении отпуска слабоупитанным лошадям не выполняется.

Семена не отсортированы. Семена овса и ячменя, заложенные в зернохранилища, с осени подвергались порче, анализа на всхожесть этих семян не производилось.

Инвентарь отремонтирован скверно, особенно на ферме № 1. Управляющий фермы Нерода не контролировал качество ремонта инвентаря, что привело к тому, что у плугов нет вальков, нет водил и т. д. Основным тормозом в ремонте машин и инвентаря является царствующая обезличка в кузнецко-слесарном цехе. Бригадир кузнецко-слесарных мастерских Овчинников провел хранометраж, но до

сих пор сделано не было. Овчинников не хочет наладить учет работы в мастерских, что приводит к безобразным казусам. Подчас, квалифицированный рабочий получает оклад ниже чернорабочего.

За последнее время в совхозе развились текучесть рабочей силы. Это объясняется тем, что руководство совхоза, вместо того, чтобы усилить борьбу за лучшие жилищно-бытовые условия рабочих, совершенно этим вопросом не занимается. Не случайно предрабочком Виноградов заявил на рабочем собрании, что нам сейчас некогда заниматься жилищно-бытовыми вопросами, потому что идет подготовка к севу.

Эта головотяпская очередность привела к тому, что рабочие живут в безобразных условиях, в грязи, в тесноте, общественное питание резко ухудшилось.

Выход может быть один. Руководители совхоза № 59 променяли живую и напряженную работу по подготовке к севу на бесконечный поток воднистых речей и отсыпывание в кабинете. Нельзя допустить, чтобы совхоз повторил ошибки прошлого года в подготовке к инившей весне. Рабкор.

вить, что к севу готовы полностью.

Наши плуги, борони и сеялки отремонтированы и готовы к выезду в поле, наши семена полностью засыпаны, отсортированы и находятся в сухом чистом помещении. Для удобрения земли, мы в течение зимы вывезли в поле 800 волов навоза и собрали 15 центнеров золы.

Не забыли мы и про культурное обслуживание полевых бригад. Мы оборудовали культурно-полевые станы, которые обеспечены литературой, музыкальными инструментами (имеем барабаны, патефон и граммофон). В оборудование культурно-полевых станов отстает первая бригада, но мы потребовали от нее в ближайшие дни закончить эту работу.

Наши женщины-колхозницы принимают живейшее участие в общественной жизни колхоза. Второму съезду колхозников-ударников они приготовили рапорт, о том, что своими силами организовали красный обоз с хлебом заупокойный для кооперации.

Большую работу провели наши колхозницы и в проведении похода за чистую колхозную избу. В квартирах, колхозников теперь уход и чистота.

Да здравствует районный съезд колхозников-ударников.

По поручению общего собрания: Тиунов А., Санинова М., Кустова З., Санинов И., Маталасов Т., Санинов, Самойлов.

Усов отдыхает, а подготовка к севу проваливается

Колхоз "Красный Яр" Щемиловского сельсовета к районному съезду колхозников-ударников пришел, совершенно неподготовившись к севу. Председатель колхоза Усов занялся преступным очковтирательством. Он в каждой сводке сообщает, что инвентарь отремонтирован, в то время как плуги еще не ремонтировались, а телеги до сих пор стоят под снегом.

Семенной фонд полностью не отсортирован. Колхоз до сих пор не обеспечен семенами бобовых культур.

Главная причина такого провала с подготовкой к севу — это то, что руководство колхоза не занимается организацией бригад. Бригады не отвечают за подготовку к севу, они даже не имеют при рабочем инвентаря и участка земли. Производственные бригадные планы никто не составляет.

Вместо того, чтобы взяться за выполнение дела председатель колхоза Усов, испугавшись трудностей, взял себе отпуск. Его заместитель Ларинов, вместо руководства, занялся пьянкой.

Сельсовет (председатель Машан) тоже, очевидно, не видит, что творится у него под носом, не вникает в дела колхоза, не проверяет выполнение своих постановлений.

Районный съезд колхозников-ударников должен оценить работу Щемиловских руководителей.

Д. И.

ОЗДОРОВИТЬ РАБОТУ ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЙ СИСТЕМЫ

Укрепить сельПО прозоренными кадрами

„СельПО должны быть подняты на политическую высоту. Работа в сельПО должна считаться такой же почетной, как работа в правлении колхоза, в сельсовете“. (Л. Каганович).

Растраты и хищения — бич сельПО. Каждому это понятно. Оглично понимают это и работники райпотребсоюза. Много-об этом говорилось, много разослано директивы райпотребсоюзом, диктующих о недопустимости таких явлений. Прорабатывая доклад т. Сталина работники райпотребсоюза возносили, клялись, заверяли и снова возносили, на деле же все это оставалось только пустыми разговорами. Все же конкретной борьбы с растратами и хищением, райпотребсоюз не ведет до сих пор.

Растраты и хищения принимают массовый характер в районе. Вот в Пашковском сельПО за 1933 и первый квартал 1934 года 7 растратчиков растратили 4155 рублей. Легко себе представить значение этой цифры для низовки имеющей везна

чительную цифру оборотных средств.

Как же райпотребсоюз боролся с растратами, как практически помогал сельПО налаживать отчетность, как занималась проверкой кадров?

В течение всего 1933 и 1934 года ни один работник райпотребсоюза в Пашковском сельПО не был. Палец о палец райпотребсоюз не ударил в части проверки кадров. А бывали случаи, когда в сельПО попадали чуждые люди, например, Лапин В. — староста. Мэр к растратчикам достаточных не принималось.

Необходимо решительно взяться за дело кадров, за борьбу с растратами и расхищением, за укомплектование сельПО надежными людьми, ибо самое главное, в чем сейчас нуждается сельПО — хорошее руководство.

Радионов.

Про „белого бычка“ или как бюрократы Литвиновской базы отпускают товар.

Как только ехать за товарами на базу райпотребсоюза в сельПО всегда спорят, никто не хочет ехать.

Что страшного на базе? В чем дело? Оказывается, что на базе заведена такая система, прежде чем, получить товар надо дожидаться в очереди двое суток и обойти все столы бюрократов базы по несколько раз каждый. Работа базы развалена, аппарат разложился, в аппарате царит бюрократизм и волокита. Зав. базой Мальков и его заместитель Романов вместо работы рассказывают часами басни про „белого бычка“. Сзды

их стоят в очереди сельПО, ожидают товар. Не случайно поэтому, что вместо 6 сельПО база отпускает за день 2—3. Некоторые сельПО по сути из-за пустяка держат эти бездельники по целым дням.

Например, 7 марта отпускали товар Б-Ямскому сельПО. Получили Б-Ямцы товара всего на 2 тысячи, а сидели с утра и до 7 часов вечера, отпустить этот товар требовалось всего 2—3 часа.

Надо покончить с волокитой, бюрократизмом и небоворотливостью работников базы.

В Ботьевском сельпо принудительным порядком реализуют неходящину

Ботьевское сельПО не занимает ся изучением спроса потребителя. Поэтому сельПО часто приводит такие товары, которые не нужны колхозникам и они их не покупают.

Для того, чтобы реализовать эту неходящину „мудрецы“ из Ботьевского сельПО придумали применить принудительный ассортимент.

Недавно в сельПО был привезен керосин. Плотников с Айминым решили, на литр керосина давать нагрузку неходящину на 30 копеек, а кто не берет нагрузку тому не давать керосина совершенно.

Так и производилась продажа керосина.

Ботьевские кооператоры забыли совершенно решения сентябрьского пленума ЦК и ЦКП ВКП(б), где было указано нести решительную борьбу с починками применять в практике торговли принудительный ассортимент.

Эти „мудрецы“ кооператоры продолжают игнорировать указания, вводить дезорганизацию в советской торговле.

Надо в корне пресечь такие действия.

За игнорирование решений партии и правительства, за саботаж, виновники должны строго ответить.

Четыре подписи.

Райпотребсоюз должен немедленно принять меры, обеспечить бесперебойную работу на базе по отпуску товаров для сельПО.

Р-ми.

ХЛЕБОЗАКУП

Грязной метлой сметать тех, кто тормозит и срывает кампанию хлебозакупа

Выкорчевать саботаж во Власковском сельПО

Заметку, помещенную в газете „Сталинский путь“ № 27 от 7 марта под заголовком „Выкорчевать саботаж во Власковском сельПО“, плenum сельского совета принял совершенно правильной. Решением плenumа сельсовета зам. председателя сельПО Фадеев с работы снят с отдачей под суд.

Был устроен митинг колхозников по проработке этой заметки на котором колхозники и колхозницы сдобрали оценку газеты по отношению к сельПО и выводы по отношению к Фадееву. Признали совершенно правильным и своевременным решение сельского совета о снятии с работы с отдачей под суд саботажника Фадеева.

Колхозники и колхозницам однодушно выразили свои мысли о том, что они не могут терпеть дальнего такого положения, какое имелось в сельПО и не могут терпеть повтора, что Власковский сельсовет по хлебозакупу плачет в хвосте.

В ответ на вылазку классового врага и его оквостья Фадеевщины, колхозники ответили организацией красного обоза с проданным излишком хлеба государству в количестве 12 подвод 36 центнеров.

Актив колхозников и колхозниц заверили, что этот красный обоз явится не последним, что они выше

дут сельсовет из глубокого прорыва по хлебозакупу. Поведут решительную борьбу с происками недобитков классового врага, грязной метлой будут сметать с пути Фадеевых, тормозящих и срывающих эту важнейшую хозяйствено-политическую кампанию — хлебозакупу.

По поручению митинга: Графини, Вострикунов.

ПРЕСЛОВУТАЯ ФОРМУЛА

27 февраля в № 24 газ. „Сталинский путь“ была помещена статья под заголовком „Пресловутая формула“, под общим штампом „В-Ямском, Шемиловском, Колмогоровском сельсоветах болтают, а не организуют хлебозакуп“.

Как только получили, мы эту газету сразу были приняты меры. Был поставлен вопрос, о хлебозакупе на президиуме сельсовета с обсуждением статьи. Статью признали правильной. Еще раз пересмотрели работу, прикрепленных активистов по хлебозакупу. Заслушали и дали практические указания сельПО.

За саботаж в хлебозакупе назвали колхоза „Свобода“ об'явлен выговор. Снят с работы замхоз Пупов. Председателю сельПО Трубину вынесен строгий выговор.

Пред. Колмогоровского сельсовета — Иванов.

по счету первые

Красносельский сельсовет давно вы了过来 на социалистическое соревнование. Пионерами сталинульским колхозом „12 лет РККА“

Делегатки-хлебозаводчицы, колхоза „12 лет РККА“ Красносельского сельсовета избраны Ижаринцев и Ботьевцев. Они приняли, продали своим излишкам хлеба государству 11 центнеров и обязались последовать их примеру колхозам колхоза „Чукч. крестьянка“, „Ленинградский труд“, им. Блюхера и „Труд крестьянка“.

По поручению собрания делегаток — Марьинов.

Пьяница Берестнев разваливает работу бригады на лесозаготовках

Колхоз имел ОГПУ Ижаринско го сельсовета выслал на лесозаготовки — пущат 3 километр, бригаду в составе 8 человек, руководит которой Берестнев. Вместо работы этот „руководитель“ на пункте занялся систематической пьянкой, совершил развалил работу бригады. Бригада Берестнева вырабатывает ежедневно в среднем 61 проц. своего задания, в то время как рядом стоящая бригада Татарчева работает в одинаковых ус-

ловиях при одинаковом задании вырабатывает 120 процентов.

Берестнев свою плохую работу обясняет тем, что ему не создаются условия и т. д. Настоящая причина кроется в пьянке, в безделии, в отсутствии трудовой дисциплины в бригаде.

Правление колхоза ОГПУ должно срочно принять меры, непременно ударить по попыткам Берестнева — сорвать выполнение плана лесозаготовок.

Владимир П-ев.

День заемодержателя и вкладчика

Пачиницы по мобилизации средств идут впереди

Пачинский сельсовет по мобилизации средств и особо в займы кампании один из передовых сельсоветов района. Здание по займу 2-й пятилетки было выполнено еще на 20 декабря на 112 проц., при охвате заемом на 97 проц. всех колхозников.

Успехов сельсовет достиг, прежде всего, тем, что обеспечил широкое участие масс опираясь на лучших физ-активистов, особо женщин-колхозниц, вел систематически работу. В кампании заема проявили себя лучшими физ-ударниками Пестова Матр-на, Пинтина. Эта ударница не только сама работала активно, но и организовала актив, втягивая его в работу.

Все участки работы по мобилизации средств были охвачены широким участием масс. По позиции же и по выплате денег женщины также были передовыми. Миссина поднялась на 85 руб. и первая внесла полистью эту сумму.

Сейчас начинцы по-деловому включились в „дни заемодержателя и вкладчика“. Организовали сплошную проверку облигаций по тиражам. Ослужено 215 заемодержателей взыскано 35 из суммы 944 руб. Оплачено 30 заемодержателей лотеристов, по ним взыскано 2 из которых на 50 руб. Роздано подписаны колхозникам гайма „2-й пятилетки на сумму 21.000 руб. Для дальнейшего обслуживания заемодержателей при изб-чагательных организациях сформированы столовые. В результате проведенной работы интересующихся к гостям заемодержателям возрос.

Наряду с достижениями, нельзя обойти молчанием и такой факт, когда правление колхоза „Красная Москва“ перечисляя средства заем в счет колхозников по их по ручению, расчеты с колхозниками основательно взянуты. Сельсовет не знает за него и какая сумма вне села, а отсюда кому и сколько выплачивать облигации.

Вновь в умноженном запутанном расчетах счетоводы Бородин М. и Питкин остались безнаказанными. И только с помощью обраховки удалось распутать и уточнить расчеты И. Николин.

Поправка

По вине корректора в № 29 от 12 марта в обзоре печати третьей колонке в первом абзаце допущена исправления, что искалечит смысл статьи. Написано: „Это иначе иное, как оплошное ударничество, как безответственное отношение того, что газета является орудием“.

Следует читать: „Это иначе иное, как оплошные ударничество, как безответственное отношение к помещенному материалу, недочтение того, что газета является орудием и т. д.“

МЫ ПОСТАНОВИЛИ, МЫ ПРЕДЛОЖИЛИ, А ДЕЛО?

В газете "Сталинский путь" от 24 февраля под заголовком "Марксистско-ленинская учеба на уровне задач поставленных 17 партсъездом", было ясно сказано, что марксистско-ленинской учебой среди прошвещенцев города охват достиг 60 проц., а техперсонал школ совершенно не охвачен. Это предупреждение газеты однако прошло мимо РайМК Рабпрос.

Вот уже 18 дней прошло с момента предупреждения, а спрашивается, что предпринято РайМК Рабпрос.

Сделали заседание МК 6 марта, обсудили, проголосовали и признали работу по охвату марксистско-ленинской учебой среди прошвещенцев слабой. Предложили месткомом заклеймить позором отличающихся от учебы. Наладить учет на не посещающих и немедленно реагировать, применяя меры к нарушителям вплоть до увольнения.

Такими решениями РайМК Раб-

прос хочет наладить марксистско-ленинскую учебу среди прошвещенцев, вместо массово-разъяснительной работы.

Да, чего говорить о массово-разъяснительной работе, когда такой важнейший участок работы, как ликбез, среди техперсонала школ в загне, несмотря на решения 21 районной партконференции, где говорится о полной ликвидации технической неграмотности в 1934 г., а образцовая школа № 1 ухитрилась развалить ликбез работу среди сторожей под не-представительством руководством Курбейниковой. Если уж так обстоит в образцовой школе, то об остальных и говорить не приходится.

Разговоры, болтовня—болтовня и разговоры, а дела нет.

Райпрофсовет должен немедленно заставить болтунов из РайМК Рабпроса по-деловому заняться вопросами ликбезработы среди сторожей школ и идеально-политической подготовкой прошвещенцев.

Ом.

Пьянство вместо массовой работы

Станции Лигиного проводился вечер в честь 8 марта международного дня женщин. Инициатива—провести вечер с женщинами очень цenna и заслуживает одобрения.

Правда, недурное начало было сделано и Литвиновцами, они официально начали к следующему Празднику торжественную часть и т. д. Но

после вечера превратили его из массового в вечер пьянки, инициатором которой был даже сам секретарь партийной тов. Очаповский.

Этот руководитель думает работать с женщинами в пьяном виде. Такая безобразная работа должна быть пресечена. Паргачайка должна сделать свои выводы.

Бригадир

Пионеры района подхватывайте вызов
коломогорцев и моховцев

С честью выполним решение ЦК ВЛКСМ о конкурсе

Мы, пионеры коломогорской школы, проработав постановление ЦК ВЛКСМ о конкурсе на лучшую комсомольскую ячейку по руководству пионерской организацией и лучшего вожатого. Это решение приветствуем как заслуженное внимание к нам пионеров.

Благодаря на это решение, мы пионеры берем на себя следующие обязательства:

1. Повысить дисциплинированность в школе и чтобы каждый пионер не имел взысканий.

2. Наладить организацию перемен

и выходных дней с тем, чтобы культивировать отдыхать.

3. Иметь хорошую успеваемость, а отстающим организовать помочь через кружок.

4. Ни одного пионера Второгодника.

Все взятые обязательства выполним с честью и вызываем последовать нашему примеру все пионерские отряды нашего района.

По поручению пионеротряда:
К. Коломогоров П., Ягунов
П., Хрусталев.

НАШИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Мы, пионеры Яковлевского отряда при Яковлевской школе Мехонского сельсовета в составе 42 человек включаемся во всесоюзный конкурс на лучший пионеротряд и пионерского и берем на себя обязательства:

1. Иметь в 3—4 четверти успеваемость не ниже 95%.

2. Участвовать в общественной работе на селе, для чего включаемся в:

а) ликбезработу;
б) весенне-посевную кампанию;

в) вести рабоче-спасательную работу среди родителей и массы колхозников по проводимым кампаниям.

3. Расставить силы отряда в борьбе за сохранность колхозного имущества и бороться с кулацко-вредительским отношением к колхозному имуществу.

4. Выучить доклад тов. Сталина каждому пионеру и знать задачи 2-ой пятилетки.

5. Иметь каждому пионеру гал-

стук, и бережно относиться к нему.

6. Аккуратно посещать пионерские занятия и звать законных, и обычай пионеров, и применять их в жизни.

7. Выписывать каждому пионеру "Пионерскую правду".

Мы, заверяем комсомольскую организацию, что взятые нами на себя обязательства будут выполнены.

Кузнецова В.

ОВСЯНИНКОВА ОБХОДИТ ПОЛИТИКУ

Во Владковской школе педагог Овсянникова обходит политические вопросы, как во время занятий, так и во время перемен. Так, например, 15 февраля во время перемены учащиеся задавали вопросы о хлебозаходе, о докладе тов. Сталина и т. д. Этот горе-учитель постарался вопросы замять и организовала игры со словами, мы политикой заниматься не будем.

Такая аполитичность учителя в

живущем еще на транспорте такой тип командира, который говоря словами т. Сталина "считает законы, государство и т. п. веющими делом семейным".

Сидоренко и его дела

(Письмо рабкора)

На сортировочной рампе товарного двора, ст. Тайга, зачастую из-за несвоевременной подачи вагонов под сортировку, срываются они. Так, например, 25 января простошло 30 человек 4 часа без работы, а между тем 25 вагонов наращиваемых под сортировку стояли на путях в ожидании призыва о подаче. Сидоренко это не беспокоило.

Мне, как смотрителю сортировочной рампы пришлось долгое время стучать в толстые двери кабинета и просить Сидоренко о ускорении подачи вагонов, но безрезультатно.

Чтобы не углубить срыв работы и простой вагонов, а ведь мы упорно деремся за выполнение производственных показателей и производственного плана, я обратился за помощью к начальнику района т. Оборотову.

Тов. Оборотов занялся этим делом, дал распоряжение вагон-подать, но твердолобые руководители станции постарались приказ не выполнить. 25 января работа была сорвана, 30 человек прошли день без дела а за то, что я обратился к Оборотову, за это получил взговор от нач. нач. станции Матвеева.

И, это не все. 27 января в дежурство, мне пришлось зайти к

распорядчику где сидели Сидоренко, секретарь партколлектива Лавров, пред. МК Самаров, Матвеев и зав. товарного двора Бирюков. Вот здесь то Сидоренко постарался сорвать на мае злобу, за мои старания по предотвращению срыва работы.

В бешено ругали обрывающейся на меня Сидоренко вмигивали: "какое ты имеешь право сообщать начальнику района об нашей безобразной работе" и потоки грязной ругани лились долго. Эту грязную ругань, истерическую и угрожающую поддерживали присутствующие с пеной у рта.

О угрызами и руганью Сидоренко обрушился на меня не только из-за того, что я сообщил тов. Оборотову о простое вагонов назначивших под сортировку, но и потому, что я рабкор и часто разоблачая плохую работу станции, о чем Сидоренко хорошо знает.

Игнатов.

От редакции: Редакция обращает внимание прокурората транспорта на недопустимый вождизм самокритики со стороны нач. станции Сидоренко, его заместителей, на жажду инициативы рабкоров и требует немедленного принятия мер по письму тов. Игнатова.

В день по километру

(Письмо контролера сберкассы)

Случай безобразный, безответственный работы съ — сельписьмоновцев, а особенно колхозников деревни. Вот один из многих случаев. Сберкассы в Коломогорово, был послан ценный пакет, стоимостью 1305 руб., до Яшино с Коломогоровским сельписьмоновцем. Через 8 дней пакет вернулся обратно весь изорванный и даже струя пришла его развернуть. В пути пакет так изорвали, что почта Яшино отказалась принять.

Так обращается связь с ценностями пакетами, а с простыми письмами дело обстоит еще безобразнее. Как ни странно, но получают так. От Коломогорово до Б. Яшино 13 километров и на этом расстоянии прости письма идут 14-17 дней — в день по километру.

Работдел связи должен принять меры, улучшить работу связи.

Ульянов.

На мелкомбинате расхищается государственный хлеб

(Письмо рабочего)

Правление мелкомбината (Яшкино), во главе с директором Бурмистровым расхищают государственный хлеб.

Не так давно Бурмистров принял заявление мельницей Милонковой отпускать муку всем служащим без всякой нормы, сколько угодно и бесплатно. Служащие мелкомбината постарались выполнить приказ Бурмистрова. Птицыли и муку, и крупу, и зерно, сколько сумеют. На помощь призвали да-

же конюх Новиков, который старается уважить чиришем мелкомбината, развозит на лошади, "полученные" продукты, по квартирам.

И не только это. Накошенное сено для лошадей, бухгалтер Постников и Бурмистров скормили коровам, не уплатив за него ни копейки. А сейчас сено покупается лошадям, за счет мелкомбината. Коровы Постников и Бурмистров купили за счет мелкомбината, первый взял из кассы 800 рублей, второй 500 руб., и о возврате этих денег и не упоминают.

Яшкинский поссовет должен немедленно принять меры. За расхищение государственного хлеба и средств на мелкомбинате Бурмистров и Постников должны ответить перед прокурорским судом.

Г-в.

За границей

РЕВОЛЮЦИОННОЕ ДВИЖЕНИЕ НА ОСТРОВЕ КУБЕ РАСТЕТ

МОСКВА, 12 марта (ТАСС).

В республике Кубе расположенной в одном из больших островов Америки известной своими табачными, сахарными плантациями поднялась новая мощная волна стачек. В ответ на попытку правительства находящегося целиком и полностью в зависимости от капиталистов Соединенных Штатов Америки — сократить зарплату, разгромить профсоюзные организации. Широкая революционная профсоюзная федерация привела рабочие массы к всеобщей забастовке. Среди революционных профсоюзов Кубе

на котором присутствовало 2000 делегатов разных колоний с большим энтузиазмом привели решение о присоединении к красному Профитерну.

В настоящее время в Кубе бастуют более ста тысяч рабочих важнейших отраслей промышленности. Бастующие печатники добились прекращения выхода газет. Забастовка железнодорожников в главных сельскохозяйственных провинциях пресстановила движение грузов.

Революционное движение рабочих охватило все уголки мира.

Испанские рабочие выступают против фашизма

С каждым днем усиливается мощное движение единого фронта против фашистской реакции Испании. В столице Мадрида бастуют сто тысяч рабочих. 12 марта ожидается обявление всеобщей забастовки.

Огромный размах стачечного движения наблюдается в испанской провинции. Десять тысяч крестьян провинции Стандер обявили забастовку в знак протеста против правительенного распоряжения — установление крайне низких, твердых цен на молоко, которое крестьяне доставляют на обработку.

Крестьяне предприятия. В знак солидарности с проведением Стандера присоединяются крестьяне других провинций.

Испанское правительство принимает исключительные меры для подавления революционного движения в стране. Отдан приказ о закрытии всех революционных профсоюзов и других рабочих организаций. Все это говорит о нагревании крайне крупных событий в Испании. Рабочий класс, трудящийся крестьянство Испании вступают на путь решительной борьбы с фашизмом.

Москва, 11 марта (ТАСС). С каждым днем усиливается мощность движения единого фронта рабочего фронта против фашизма. В ряде городов начинаются всеобщие забастовки. Число бастующих металлистов в Мадриде (столице Испании) достигло 25 тысяч человек.

Вчера между штрайкбрехерами-стачечниками строителями произошла перестрелка.

Испанский пролетариат не одинок в своей революционной борьбе. 10 тысяч крестьян обявили забастовку в знак протеста против правительенного распоряжения.

Установленные крайне низкие цены на молоко, которое крестьяне доставляют в перерабатывающие предприятия. Испанское правительство решило расправиться с революционным движением в стране. Компартия Испании запрещена вся коммунистическая печать. Введено осадное положение, в стране закрыты все революционные профсоюзы. Все это говорит о том, что фашисты Испании решили разгромить рабочий класс, подобно тому, как это сделали австрийские фашисты. Эти мероприятия еще больше накалили возмущение рабочих.

Вместо разоружения — требование новых вооружений

МОСКВА, 12 марта (ТАСС). Секретариат Лиги наций опубликовал ряд документов по вопросу разоружения свидетельствующего о том, что великие империалистические державы мира разоружаться не желают. В одном из этих документов — заявление германского правительства — так прямо и говорится что: "в настоещее время государство сильно, вооруженное не имеют намерения разоружаться", что Германия является "единственной страной выполнившей свое обязательство по разоружению".

В виду того, что германское правительство требует представления ему "полного равенства" в вооружении, причем сильно вооруженные государства обязаны не превышать теперешнего уровня вооружения.

Германские фашисты требуют предоставления права содержать армию в 300 тысяч человек. Однако в счет этих 300 тысяч не могут входить фашистские штурмовые отряды, необходимые фашистам в виде коммунистической партии, "таковы итоги пресловутой женевской конференции по разоружению".

Все разговоры по разоружению привели лишь к открытым выступ

лениям, требованием новых вооружений. Готовится неуклонно к наступающему, новому вспышке войны и революций. Империалисты во всех странах лихорадочно вооружаются.

В Соединенных Штатах Америки сенат (парламент) только что одобрил закон, содержащий программу крупнейшего военно-морского строительства. Этот закон предусматривает постройку в течении пяти лет 96 военных судов, около тысячи двести аэропланов.

В Англии программа военно-морского строительства в текущем году предусматривает постройку: 4-х крейсеров, 8 миноносцев, одного авианосца, 3-х подводных лодок и ряд других военных судов. Будет отдано значительное количество средств на расширение береговой охраны, механизацию армии, создание необходимых военных запасов и т. д.

Такое же строительство наметило французское правительство. Специальная французская палата утвердила все требования военного министра, о мероприятии военной мобилизации промышленных организаций, против воздушного нападения Германии и Италии.

Засм „3-го решающего года пятилетки“ Таблица 25-го тиража выигр. займа „3-го решающего года пятилетки“

(Беспроцентно-беспригрышного выпуска).

Тираж выигрышей производился в г. Виннице УССР 10-11 февраля 1934 г.

Всего в тираже было разыграно 312.000 выигрышей на сумму 8.048.000 руб. Так как указанные в таблице сбыватели выигрывают во всех 40 разрядах, то номера разрядов в таблице не указаны.

Для того, чтобы проверять облигацию по таблице, следует сверить номер серии, проверяемой облигации с номером серии, напечатанным в таблице. Совпадение этих номеров означает, что на облигацию выпал выигрыш.

Если в колонке под заголовком „№ № облигаций“ напечатан один, какой-либо номер и после этого номера напечатана скобка *) то это означает, что крупный выигрыш, указанный в колонке под заголовком „размер выигрыша“ выпал только на этот номер облигации, а остальные 99 облигаций той же серии выиграли по 20 рублей каждая.

Если в колонке под заголовком „№ № облигаций“ напечатаны цифры „1—100“, то это означает, что на каждую 50-рублевую облигацию данной серии (независимо от номера облигации) выпали выигрыши в размере, указанном в колонке под заголовком „размер выигрыша“.

Выигрыши пали на следующие номера серий и облигаций

№ серии	№ облигации	Размер выигрыша	№ серии	№ облигации	Размер выигрыша
0035	44 *)	200	5650	51 *)	200
0086	92 *)	500	5692	65 *)	500
0147	73 *)	500	5701	79 *)	200
0440	71 *)	500	5714	22 *)	200
0814	68 *)	200	5834	62 *)	500
1289	40 *)	500	5835	74 *)	200
1369	08 *)	500	5839	98 *)	500
1397	36 *)	200	5864	96 *)	200
1406	62 *)	200	5957	10 *)	200
1678	89 *)	500	6042	88 *)	500
1795	90 *)	200	6283	73 *)	500
2029	70 *)	200	6399	43 *)	200
2106	1—100	50	7135	86 *)	200
2113	09 *)	200	7148	22 *)	200
2118	24 *)	200	7198	54 *)	200
2123	48 *)	200	7287	20 *)	200
2154	85 *)	500	7486	62 *)	200
2355	1—100	50	7508	13 *)	200
2357	11 *)	500	7712	39 *)	200
2864	34 *)	200	7871	37 *	500
2884	39 *)	200	7892	22 *)	200
3128	85 *)	200	7939	04 *)	200
3181	30 *)	200	8025	04 *)	200
3192	38 *)	500	8067	10 *)	200
3877	40 *)	500	8106	21 *)	200
3631	55 *)	200	8153	47 *)	500
3787	79 *)	200	8185	1—100	50
3802	68 *)	500	8192	76 *)	200
4050	13 *)	200	8400	06 *)	200
4269	59 *)	500	8638	10 *)	200
4331	04 *)	200	8706	39 *)	200
4471	86 *)	500	8755	1—100	100
4503	50 *)	200	9500	50 *)	200
4665	1—100	50	9685	1—100	20
4895	56 *)	500	9735	85 *)	200
5175	1—100	50	9816	1—100	50
5358	29 *)	200	9870	53 *)	200
5375	97 *)	500	9875	28 *)	200
5514	17 *)	200	9971	80 *)	200

*) Остальные 99 облигаций этих серий выиграли по 20 рублей каждый номер.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 97

Президиума Тайгинского райисполкома от 12 марта 1934 г.

О наложении взыскания на председателей и секретарей сельсоветов

За систематическое непредставление оперативной отчетности о подготовке к весенне-посевной кампании объявить строгий выговор, председателю Бородавского сельсовета тов. Перменову, председателю Борисовского сельсовета тов. Дягелеву, председателю Пашковского сельсовета тов. Лисину.

Секретарей сельсоветов Борисовского Кречетова, Бородавского Букина привлечь к уголовной ответственности согласно постановления ЦИК и СНК СССР от 1933 г.

Обязать вышеизначенных председателей сельсоветов и зав. Райисполкома Черепанова представить материал прокурору для привлечения к судебной ответственности названных секретарей сельсоветов.

Предупредить всех председателей и секретарей сельсоветов, что всякие опоздания, а также непредставление оперативной отчетности и указание недостаточных данных будет расцениваться, как срыв подготовки к весенне-посевной кампании и виновные будут судово внакануне.

настоящее постановление опубликовать в печати.
Пред. райисполкома Семенюк. Ответ. секретарь Усачев.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ТАЙГИНСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ КНИГОЦЕНТРА

имеет в продаже подобранные библиотечки для агрокружков, культстани, колхозов и принимает заказы на комплектование библиотечек. Спешите приобрести таковые Завод отделения.

Тайгинский леспромхоз, Кузбассуголь ставят в известность все учреждения и лица о том, что выплату задолженности зарплаты учреждениям и лицам, неполучившим с 1-го августа по 1 января 1934 г., работающим на лесозаготовках на всех пунктах ЛПХ, производится только до 1-го апреля. После 1-го апреля неполученные суммы будут перечислены в пользу государства, за получением сумм обращаться по месту работы лесозаготовительного пункта.

Леспромхоз. 4-